
Mini Album avec Grande Roue
Un tutoriel complet créé par Sandra 4 Les Ateliers de Sandra

Je suis Sandra et j9anime Les Ateliers de Sandra depuis 2010 avec une conviction : la 
créativité doit être simple, accessible et source de plaisir.

Dans les Yvelines et en ligne, j9accompagne toutes celles et ceux qui ont envie de 
prendre du temps pour eux, d9apprendre en douceur et de créer de jolis projets dont 
ils peuvent être fiers.

Que tu débutes ou que tu aies déjà de l9expérience, tu es le bienvenu pour partager un 

moment créatif, convivial et bienveillant.



x  Les Mesures Clés 

1
Pièce centrale de 28cm x 15,5cm

Pli à 2 cm, 13,2cm, 15,2cm et 26,4cm

2
Pochette intérieure 11cm x 23,5cm

Pli à 2cm, 4cm, 18,5cm et 21,5cm

3
Mini coller dans le fond de la pochette 

Base de 15cm x 21cm Pli à 10,5cm

2 espaces supplémentaire de 15cm x 11,5cm, pli à 10,5cm

4

Mini coller sur la tranche

Base de 10,5cm x 16,3cm  Pli à 14,8cm et 15,3cm 

Base de 105cm x 16,8cm  Pli à 14,8cm et 15,8cm

2 ajout de 29,5cm x 10,5cm. Pli à 14,8cm



Les plans de la structure





La Grande Roue qui Tourne {

C'est l'élément star de ce projet ! La grande roue est entièrement réalisée en papier, doublée pour plus de solidité, et elle tourne vraiment grâce à un 
petit élément rotatif.

Construction de la roue

Découpez la grande roue deux fois dans du papier blanc

Appliquez une feuille autocollante sur l'une d'elles avant de 
découper

Assemblez les deux couches l'une sur l'autre pour plus d'épaisseur

Retirez les pieds et les zones superflues avec les ciseaux

Les nacelles colorées

Réalisez les petites nacelles à l'aide d'un DI (die) permettant d'en 
découper 6 en une seule passe. Variez les couleurs pour un effet fête 
foraine !

Pétunia, rose, jaune, bleu, orange, vert&

Appliquez une feuille autocollante derrière chaque couleur

Conseil pratique : Fixez la partie la plus large de la tige rotative sur la face noire de la roue, puis posez la face blanche par-dessus. Vérifiez 
que la roue tourne librement avant de coller définitivement !



Décoration & Personnalisation 


La décoration est la partie la plus créative et la plus plaisante du projet ! Voici les étapes et conseils de Sandra pour un rendu soigné et harmonieux.

Matage en blanc

Appliquez du papier blanc sur toutes les surfaces visibles avant 
d'ajouter les papiers design. Cela assure une base propre et 
homogène, surtout pour les espaces photo.

Papiers design

Découpez des morceaux de 9,5 cm × 13,8 cm pour les faces 
extérieures, et 10 cm × 14,5 cm pour les pages intérieures. 
Choisissez des papiers coordonnés pour un résultat harmonieux.

Journaling & étiquettes

N'oubliez pas d'ajouter des messages manuscrits, des dates et des 

petits textes sur les étiquettes. Ces détails transforment un beau 
projet en véritable souvenir inoubliable !

Ruban & finitions

Percez deux trous espacés de 2 cm (à 1 cm du bord) et glissez-y un 

ruban pour fermer l'album. Brûlez les extrémités du ruban pour 
éviter qu'il s'effiloche.

Le projet terminé est glissé dans sa boîte-couverture fermée par le ruban. L'aimant maintient les pages bien en place. Un projet aussi beau à offrir 

qu'à conserver !


